
Popisovač CD
Vkládání textů:
Vedle náhledu přední a zadní strany v základním okně jsou editační pole do kterých se 

vkládá text. Při vkládání textu se automaticky vkládá text do náhledu. Hromadné mazání 
(smazání všech textů) zle provést kliknutím v menu na úpravy, a výběrem položky "smazat 
všechen text". Stejným způsobem se postupuje v okně pro tisk nálepky CD. Všechen text lze 
také smazat kliknutím na ikonku žlutého Cd s modročervenou gumou v panelu nástrojů. Změnu 
texu obsahu nebo informačního textu v zadním obalu vyvoláte stisknutím tlačítka "Obsah" nebo 
"Info Text", nebo lze kliknout na tento text. Stejný spůsob platí i pro boční název.

Nastavení písma:
Vedle náhledu je umístěno tlačítko s písmenkem A. Kliknutím na toto tlačítko se vyvolá 

dialogové okno nastavení písma. Po výběru písma klikněte na Ok. Pak se vedle tohoto tlačítka 
nachází tři s výběrem zarovnávání textu. V registrované verzi lze vybrat i jinou barvu písma 
kliknutím na tlačítko s názvem "Barva textu". Jinak lze pouze nastavit barvu textu v dialogu 
nastavení písma.

Vložení obázku přední strany:
V menu "Přední strana" zvolte otevřit obrázek, nebo klikněte na obrázek přední strany v 

panelu nástrojů. Poté se zobrazí dialog pro otevření obrázku. V pravé části je zobrazen náhled 
obrázku.

Vložení obrázku zadní strany:
V menu "Zadní strana" zvolte otevřit obrázek, nebo klikněte na obrázek zadní strany v 

panelu nástrojů. Poté se zobrazí dialog pro otevření obrázku. V pravé části je zobrazen náhled 
obrázku. Pokud máte obrázek zadní strany stažen z internetu, (obsahuje i boky) v menu 
"Šablony" zvolte "Kompletní obal (z internetu)". Zadní strana se tak přizpůsobí staženému 
obrázku.

Vložení obsahu adresáře (složky):
Vložení obsahu složky do pole obsahu v zadní straně CD lze provést následovně. V menu 

klikněte na "Úpravy" a vyberte položku "Vložit obsah adresáře". Poté zvolte masku (příponu 
souborů které se mají vložit). Maska "*.*" znamená že se vloží vše. Když zvolíte "*.mp3" nebo 
"*.wav" bude přípona těchto souborů automaticky smazána v poli obsah. Po zvolení masky 
vyberte adresář ze kterého se budou čerpat soubory. Program bude prohledávat i vnořené 
adresáře (podložky - složky nacházející se v této složce) .

Vložení adresářů (složek):
V menu zvolte "Úpravy" a položku "Vložit adresáře". Poté vyberte odkud se mají čerpat 

adresáře. Např. "E:\Programy", program vloží adreáře nacházející se v této složce. Pole obsahu 
nebude tímto obsahem přepsáno, položky budou pouze vloženy. Před vložením lze obsah 
vkládaných položek změnit v pravé části okna výběru adresáře. Tato funkce je dostupná pouze v 



registrovaném programu.

Tisk jen přední nebo zadní strany:
V menu zvolte "Úpravy" a vyberte položku "Jen přední strana" nebo "Jen zadní strana". 

Jedna ze stran by měla být neviditelná. Pokud chcete pak obě strany zobrazit zvolte "Obě 
strany". Tato funkce nefunguje při tisku s ovladačem QuickReport.

Tisk černobílého obrázku:
V menu zvolte "Přední strana" nebo "Zadní strana" a vyberte položku konvertovat do ČB. 

Tímto se položka zaškrtne a obrázek by se pak měl zobrazit černobíle. Poznámka: Černobílý 
obrázek pak nelze rozmazat.

Rozmazání obrázku zadní strany:
V menu "Zadní strana" vyberte položku rozmazat obrázek. Spustí se program BlurImg.exe 

umístěný ve stejné složce jako Popisovač CD, poté zvolte stupeň rozmazání 1-10, a kliněte na 
ikonu "brýlí" v panelu nástrojů, obrázek pak bude rozmazán. Po rozmazání klikněte na ikonu 
"diskety" pro uložení. Obrázek v programu Popisovač pak bude automaticky nahrazen obrázkem 
rozmazaným. Rozmazávat lze pouze obrázky které mají 24bitovou hloubku.

Zrušení deformace obrázku:
Pokud je obrázek deformován, lze v menu "Přední strana" nebo "Zadní strana" zvolit 

položku Vlastní velikost obrázku, obrázek tak dostane své vlastní rozměry bez ohledu na velikost
obalu.

Pohyblivý obrázek:
Do přední nebo zadní strany CD lze vlořit pohyblivý obrázek, který pak lze umístit v 

libovolné poloze. Používá se pro vkládání firemních značek a pod. Postup. V menu zvolte 
"Otevřít pohyblivý obrázek" a vyberte obrázek. Obrázek bude pravděpodobně deformován, 
pokud chcete aby dostal své rozměry zvolte "Velikost okna dle obrázku". Když chcete obrázek 
přemístit zvolte "Přemístit pohyblivý obrázek". Vedle obrázku se zobrazí tlačítko pro aktivaci 
pohybu. Pokud chcete aby se obrázek umístil do levého horního rohu klikněte na "Přemístit do 
přední strany". Pro zrušení pohyblivého obrázku zvole "Žadný pohyblivý obrázek" a přesuňte ho 
mimo pozici obalu CD.




